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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO INTERNA DO PPGPP PARA ESCOLHA DA
MELHOR TESE DEFENDIDA EM 2024 NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO
EM POLÍTICAS PÚBLICAS, PARA CONCORRER AO PRÊMIO CAPES DE TESE

2024.

REUNIÃO REMOTA GOOGLE MEET

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às 15 horas e 30 minutos,
por via remota (Google Meet), sob a presidência da professora Ana Keuly Luz Bezerra, com a
participação do professor Dr. Rafael Fernandes de Mesquita (membro) e a professora Dra.
Willyane de Andrade Alvarenga (membro), realizou-se a reunião da Comissão Interna
instituída pelo Programa de Pós-graduação em Políticas Públicas por meio da Portaria n°
002/2024-PPGPP-UFPI, cujo propósito foi selecionar a tese indicada para concorrer ao Prêmio
CAPES de Tese 2024, considerando o EDITAL Nº 4/2024 SEI/CAPES. Após levantamento das
teses defendidas no Programa no ano de 2024, chegamos ao quantitativo de 01 (uma) tese
inscrita, conforme tabela abaixo:

Título Autor(a) Data da Defesa

“ESCOLHAS INTELIGENTES”: FATORES
DETERMINANTES PARA A OFERTA DE
ATIVIDADES PEDAGÓGICAS REMOTAS
DURANTE A PANDEMIA DE COVID-19 NOS
MUNICÍPIOS PIAUIENSES.

GILSON SOARES DE ARAÚJO 06/12/2023

Inicialmente foi verificada a adequação da tese inscrita aos critérios e ao elevado patamar de
qualidade exigido para a premiação em atenção ao item 1.4, do Edital, ao que foi constatado
que a tese indicada poderia participar do processo de avaliação; ato contínuo foi homologada a
indicação por esta Comissão em obediência aos critérios previstos no edital, da tese:
“ESCOLHAS INTELIGENTES”: FATORES DETERMINANTES PARA A OFERTA DE
ATIVIDADES PEDAGÓGICAS REMOTAS DURANTE A PANDEMIA DE COVID-19
NOS MUNICÍPIOS PIAUIENSES, de autoria de GILSON SOARES DE ARAÚJO, sob a
orientação da Profa. Dra. Guiomar de Oliveira Passos, para concorrer ao Prêmio CAPES de
Tese 2024. Aberta a palavra aos presentes, nada mais foi dito. O presidente, assim, encerrou a
reunião e eu, Ana Keuly Luz Bezerra, lavrei a presente ATA, a qual será encaminhada à
Secretaria do PPGPP. Teresina, 26 de abril de 2024.

Professora Dra. Ana Keuly Luz Bezerra
Presidente da Comissão Interna



Professor Dr. Rafael Fernandes de Mesquita
Membro da Comissão Interna

Professora Dra. Willyane de Andrade Alvarenga
Membro da Comissão Interna



ATA DA COMISSÃO DE SELEÇÃO DO PRÊMIO UFPI DE DISSERTAÇÃO E TESE
2024 (EDITAL Nº 03/2024 PPGPP/UFPI) DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO

EM POLÍTICAS PÚBLICAS

No décimo primeiro dia de julho, às nove horas do ano de dois mil e vinte quatro, a Comissão

de Seleção do Prêmio UFPI de Dissertação e Tese 2024, composta pela presidente Profª. Dra.

Ana Keuly Luz Bezerra e demais membros Profª. Dra. Willyane de Andrade Alvarenga e

Prof. Dr. Rafael Fernandes de Mesquita, se reuniu de forma on-line por meio da plataforma

google meet para deliberar sobre a indicação da Dissertação do Programa de Pós-graduação

em Políticas Públicas (PPGPP) ao prêmio de Dissertação do ano de 2024 da UFPI. Como

indicado no âmbito PPGPP, a dissertação de Ana Vitória de Sousa Silva, com o título

TRANSFORMANDO O LUTO EM LUTA: UM ESTUDO ACERCA DA ATUAÇÃO DE

MULHERES NEGRAS NO MOVIMENTO FEMINISTA FRENTE POPULAR DE

MULHERES CONTRA O FEMINICÍDIO NO PIAUÍ, defendida em 08 de agosto de 2023 e

sob orientação da Profª. Dra. Elaine Ferreira do Nascimento, fora inscrita no referido prêmio.

Na análise desta Comissão, a Dissertação acima descrita apresenta todos os requisitos e

condições científicas para representar o PPGPP junto ao Prêmio UFPI de Dissertação e Tese

2024. Sendo assim, essa Comissão encaminha este resultado à Coordenação do

Pós-graduação em Políticas Públicas para os devidos encaminhamentos e decisões. Sem mais

nada para acrescentar, a Presidente da Comissão encerrou a reunião às dez horas e, para

constar, eu, Ana Keuly Luz Bezerra, lavrei a ata que, depois de lida e achada conforme, segue

assinada por todos os presentes.

Teresina (PI), 11 de julho de 2024.

Profª. Dra. Ana Keuly Luz Bezerra
Presidente da Comissão

Profª. Dra. Willyane de Andrade Alvarenga
Membro da Comissão

Prof. Dr. Rafael Fernandes de Mesquita
Membro da Comissão


